

OZVĚNY	2	NDR V POHYBU / Jaroslav Zbožínek
	4	ČINA DNES / Pravda
	6	NA KAZAŠSKÉ CELINĚ / Karel Barták
	6	BRITSKÝ POLITICKÝ PODZIM / Michael Janata
VĚDA A TECHNIKA	8	SBOHEM, VOYAGERE / Geo
	10	NA OKRAJI SLUNEČNÍ SOUSTAVY / Jaroslav Pavloušek
DOBA A SPOLEČNOST	13	PROTI SMRTI NA SILNICÍCH / Newsweek, Panorama
	14	LIDÉ ZA VOLANTEM TAM I ONDE / Echo planěty
	19	DISKRÉTNÍ KOUZLO TURISTIKY / Perspektywy
	20	DEFICIT EVROPSKÝCH SPOLEČENSTVÍ / International Management
	56	KNIHA JAKO DYNAMIT / Ekran
OCEÁNOGRAFIE	22	SAMOTÁŘSKÉ VLNY / Discover
SVĚTEM	24	OSTROV OD VEDLE / El Pais
	36	DRUHÁ ZKÁZA POMPEJÍ / Panorama
GENETIKA	27	TAJEMSTVÍ EVOLUCE / U.S.News and World Report
EKOLOGIE	28	JAPONCI POD PALBOU EKOLOGŮ / Time
REGIONÁLNÍ KONFLIKTY	30	VÁLKA NA STŘEŠE SVĚTA / Time, The Economist
KULTURA	37	NEBEZPEČNÉ ZNÁMOSTI / Première
	48	HVĚZDA, KTERÁ HŘEJE / Sovětskij film, Nědělja
OSOBNOST	38	TRH MARNOSTI PANÍ BROWNOVÉ / Newsweek
LITERATURA FAKTU	40	MUŽI ZE ZEMĚ / Reader's Digest
VZPOMÍNKY	50	OD SYNA NEBES K ČLOVĚKU (I) / Aisin-Gioro Pchu-i, ukázky z knihy
ZDRAVÍ	60	DÍTĚ S PŘIŠROUBOVANOU HLAVOU / Stern
	61	DĚTSKÉ NEMOCI DOSPĚLÝCH / Przekrój
KŘÍŽEM KRAŽEM	62	ROZLOUČENÍ SE SIMENONEM / International Herald Tribune
	62	ZN.: „HLEDÁM DRUHOU MANŽELKU“ / Frankfurter Allgemeine Zeitung
	63	ŽIVOT NA DLANI? / The Sunday Times
	64	ŠÁRKY DOBÝVAJÍ TEXAS / Newsweek
	64	NOVÉ IDEJE. NOVÁ SLOVA / International Herald Tribune
V PŘÍŠTÍM ČÍSLE		ŽIVOT V MEGALOPOLI / Metropole v rozvojových státech se rozrůstají závratným tempem • INFLACE A FINANCE / Rozhovor se členem prezidia AV SSSR Abelem Aganbegjanem • TĚŽCE ZKOUŠENÁ ALJAŠKA / Několik měsíců po ztroskotání tankeru Exxon Valdez • JAK SE RODÍ MANAŽEŘI / V obchodních školách a na fakultách řízení při vysokých školách • LES HALLES / Břicho Paříže opět rozbujelé • ŘÍDIL JSEM POJÍZDNOU BOMBU / Přeprava nebezpečných nákladů v cisternových vozech • OD BARMY K MYANMĚ - A JAK DÁL? / Dočká se Barma demokratických voleb? • VZPOMÍNÁNÍ NA WOODSTOCK / Od rockového koncertu, který se proslavil po celém světě, uplynulo dvacet let • POSLEDNÍ LET DÁMY MOŘÍ / Proč se zřítil Boeing 747 společnosti Pan Am na skotské městečko Lockerbie • PRVNÍ MEZI PRVNÍMI / Santo Domingo • KRUŠNÝ ŽIVOT NÁMEZDNÉHO VÁLEČNÍKA / Novodobí žoldáci • OD SYNA NEBES K ČLOVĚKU (II) / Vzpomínky posledního čínského císaře • PILOT SAINT-EX / ... jak se s ním seznámil americký fotograf za druhé světové války
NA OBÁLCE		Úspora času, pohodlí, nezávislost jsou jistě přesvědčivé argumenty všech motoristů. Existují však neméně pádné protiargumenty: nehodovost, znečištění prostředí, stres ... Je tedy vůbec možný rozumný kompromis? (K článkům na str. 13—18)

VÁŽENÍ
ČTENÁŘI,

připravili jsme pro Vás další neperiodickou publikaci 100+1 ZZ ČTENÍ DO KAPSÝ, tentokrát věnovanou osobnosti Pabla Picassa. Je to výtah z knihy Arianny Stassinopulosové-Huffingtonové *Maloval krví jiných*, který nedávno uveřejnil západoněmecký týdeník *Der Spiegel*. Autorka tu líčí Picassa nejen jako velkého umělce, ale i jako rozporuplnou osobnost s mnoha nedostatky. Publikace bude v prodejnách PNS koncem listopadu, cena výtisku činí 12 Kčs.

Redakce 100+1 ZZ